

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN JUDEȚUL DOLJ

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a început, luni 14 septembrie, o vizită de lucru în județul Dolj. Împreună cu secretarul general al partidului se află tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășii Ilie Verdeț, Emil Bobu, Gheorghe Oprea, Petru Enache, Nicu Ceaușescu, secretar al C.C. al U.T.C.

Inscriindu-se în seria de rodnice întinări și consfătuiri de lucru pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu le-a inițiat în ultima perioadă, noua vizită, efectuată de această dată în zona sudică a Olteniei, are în centrul atenției analiza rezultatelor obținute, la nivelul județului, în industrie, agricultură, pe țărîm edilitar, social-cultural și în alte sectoare de activitate, în lunile ce au trecut din anul 1981, din actualul cincinal, examinarea modului cum se acționează, sub conducerea organizațiilor de partid, pentru îndeplinirea integrală a programului stabilit de Congresul al XII-lea al P.C.R., pentru sporirea continuă a contribuției județului Dolj la dezvoltarea dinamică și armonioasă a economiei naționale, a României socialiste.

Pe temeiul analizei realizate cu acest prilej în întreprinderi, cooperative agricole de producție, în unități de învățământ, la care iau parte reprezentanți ai organelor locale de partid și de stat, factori de răspundere din economie, specialiști, numeroși oameni ai muncii, sint stabilite direcțiile de acțiune pentru perioada următoare, astfel încât județul să-și îndeplinească, în bune condiții, sarcinile prevăzute pe anul 1981, pe întregul cincinal.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu va participa, de asemenea, la deschiderea oficială a anului de învățământ 1981-1982, pe care o găzduiește municipiul Craiova, prezența secretarului general al partidului la acest eveniment avînd loc în virtutea unei tradiții intrate în chenarul de aur al școlii românești, cu inconfundabile rezonanțe în inima a milioane de tineri, elevi și studenți, a cadrelor didactice, a noastră a tuturor.

Noua vizită de lucru pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu o întreprinde în județul Dolj ilustrează, încă o dată, cu elocvență, rolul determinant al secretarului general al partidului în mobilizarea și stimularea oamenilor muncii din întreaga țară în îndeplinirea politicilor partidului. Totodată, ea pune pregnant în lumină preocuparea statornică a tovarășului Nicolae Ceaușescu de a se afla mereu în mijlocul făuritorilor de bunuri materiale, pentru a le cunoaște mai bine viața, implinirile, preocupările, a-l consulta în toate problemele construcției socialiste.

Lată pentru ce oamenii muncii de aici transformă vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu într-o adevărată sărbătoare populară, într-o manifestare impresionantă a dragostei, stimei și recunoștinței față de conducătorul iubit al partidului și statului nostru.

La coborîrea din avion, pe aeroportul municipiului Craiova, mii de localnici întîmpină pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, pe tovarășa Elena Ceaușescu, pe ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului, cu intensă bucurie și satisfacție. El acclamă îndelung, cu însuflețire, pentru partid și secretarul său general.

Primul obiectiv al vizitei tovarășului Nicolae Ceaușescu în județul Dolj îl reprezintă întreprinderea de avioane Craiova. Vizita de lucru continuă în zona industrială de est a Craiovei, la întreprinderea de utilaj greu și întreprinderea „Electroputere”.

Mijloc de septembrie, splendidă zi de toamnă. Întregul oraș a ținut să iasă în întîmpinarea tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu. Oamenii ai muncii de toate profesiile, studenții și elevii, tinerii și virștii, copiii și-au dat întîlnire pe arterele principale ale Craiovei pentru a-l saluta din adîncul inimilor lor pe conducătorul partidului și statului. El au ținut să-și exprime, prin emoționante gesturi, bucuria de a-l avea din nou în mijlocul lor pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, să dea glas recunoștinței pentru tot ceea ce face secretarul general al partidului, prin activitatea sa de fiecare zi, spre binele întregului nostru popor.

Din loc în loc, coloana oficială este salutăată de sportivi, ale căror mișcări armonioase, pline de grație și virtuozitate, vroiau parcă să sugereze tinerețea nouă a Craiovei și a Doljului întreg.

Sînt exteriorizări impresionante ale bucuriei reîntîlnirii cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, ale dragostei și prețuirii cu care doljenii îl înconjoară, asemeni întregului nostru popor, pe conducătorul partidului și statului.

După-amiază, vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu în Dolj a continuat în unități agricole de producție și cercetare, la Dăbuleni și Bîrcă.

Seara, tovarășul Nicolae Ceaușescu, ceilalți conducători de partid și de stat s-au întors în municipiul reședință a județului Dolj.

După ore de intensă și rodnică analiză, prima zi a vizitei s-a încheiat — asemenea tuturor întîlnirilor de lucru ale secretarului general al partidului — cu un bilanț extrem de bogat. Ea a marcat un nou și important moment în viața unităților vizitate, aprecierile și indicațiile tovarășului Nicolae Ceaușescu stimulînd aceste colective în eforturile lor consacrate obținerii unor rezultate tot mai bune, ridicării întregii activități la cote superioare de calitate și eficiență.

ÎNCHIEREA VIZITEI ALTEȚEI SALE ȘEICUL JABER AL-AHMAD AL-JABER AL-SABAH, EMIRUL STATULUI KUWEIT

Luni s-a încheiat vizita oficială de prietenie întreprinsă în țara noastră, la invitația președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de Alteța Sa șeicul Jaber Al-Ahmad Al-Jaber Al-Sabah, emirul statului Kuwait.

Vizita înaltului oaspete kuweitian în România s-a înscris ca un moment important al relațiilor româno-kuweitiene, rezultatele dialogului la nivel înalt conferind un conținut mai bogat raporturilor bilaterale, precum și conlucrării dintre România și Kuwait pe tărîmul vieții internaționale, în folosul ambelor țări și popoare, al cauzei păcii și înțelegerii în lume.

Ceremonia plecării șefului statului kuweitian a avut loc pe aeroportul Otopeni.

Cei doi șefi de stat au sosit împreună la aeroport.

O gardă militară a prezentat onorul. S-au înnotat imnurile de stat ale Kuweitului și României, în timp ce în semn

de salut erau trase 21 de salve de artilerie.

Președintele României și emirul statului Kuwait au trecut în revistă garda de onoare.

În continuarea ceremoniei, Alteța Sa șeicul Jaber Al-Ahmad Al-Jaber Al-Sabah și-a luat rămas bun de la persoanele oficiale române venite să-l salute la aeroport.

Pe aeroport se aflau numeroși bucureșteni care au salutat cu căldură pe cei doi șefi de stat, manifestîndu-și deplina satisfacție față de rezultatele noului dialog la nivel înalt româno-kuweitian ce deschide noi perspective colaborării dintre România și Kuwait.

La scara avionului, președintele Nicolae Ceaușescu și emirul Jaber Al-Ahmad Al-Jaber Al-Sabah și-au luat un călduros rămas bun, stringîndu-și minile, îmbrățișîndu-se cu prietenie.

La ora 10,00, aeronava cu care călătorește emirul Kuweitului a decolat.



ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII - Nr. 9885

4 PAGINI - 30 BANI

Marti 15 septembrie 1981

A fost comunicată la F.I.F.A. LISTA CELOR 22 DE COMPONENTI AI LOTULUI DE FOTBAL PENTRU MECIUL CU ECHEPA UNGARIEI

Ieri, F.R. Fotbal a comunicat la F.I.F.A. lista celor 22 de jucători din care va fi alcătuit „II”-le nostru reprezentativ pentru meciul cu echipa Ungariei, programat să se desfășoare, la București, în ziua de 23 septembrie, în cadrul preliminariilor campionatului mondial. Iată-i pe cei 22:

portari: Cristian, Moraru, Speriatu;
fundași: Negrilă, Ștefănescu, Sameș, Al. Nicolae, Dinu, Munteanu II, Ungureanu;
mijlocași: Țicleanu, Beldeanu, Stoica, Iordănescu, Augustin;
înaintași: Crișan, Cămătaru, Balaci, Șoiman, Cimpeanu II, M. Sandu, Țălnar.
După cum se vede, din această listă lipsește portarul Iordache. El a fost încercat, simțînd, în poarta echipei Corvintul, care a susținut un meci amical, la București, în compania echipei Dinamo, dar, acuzînd dureri la genunchi, a trebuit să fie înlocuit la pauză.

MINE, PRIMA MANȘĂ A TURULUI I ÎN CUPELE EUROPENE DE FOTBAL

Mîine, Universitatea Craiova (în Cupa campionilor europeni), Dinamo și F.C. Argeș (în Cupa U.E.F.A.) vor lua startul internațional. La Craiova, București și Nicosia, primele meciuri, în care reprezentantele noastre au datoria de a evolua la cota superioară a posibilităților, pentru prestigiul fotbalului românesc. Aceste trei jocuri, un fel de uvertură la sezonul decisiv al naționalei, se cer tratate cu toată dăruirea, seriozitatea și responsabilitatea.

Iată ultimele vești din cele trei tabere.

UNIVERSITATEA CRAIOVA ȘTIE CĂ ARE PRIMA ȘANȘĂ ȘI CĂ TOCMAI DE ACEEA O AȘTEAPTĂ... UN MECI GREU CU OLYMPIAKOS!

„Craiova a intrat, iarăși, în febra meciurilor internaționale. Duminică, la prînz, campionii s-au reunit cu toții în „Bănie”, cei rămași acasă, și cei de la lot. S-au strîns pentru prima confruntare cu Olympiakos Pireu, în „Cupa campionilor europeni”, de mîine, de pe „Centralul” craiovean, „ultima repetiție diurnă a marelui examen al toamnei, meciul național cu Ungaria, de la 23 septembrie”, cum declară antrenorul Ion Oblemenco. Studenții s-au retras la 25 de km. de Craiova, în liniștea de la Geormane, la cabana Vinătorul, unde au efectuat ieri dimineață un antrenament. Vești bune în privința lui Beldeanu, care și-a revenit după starea gri-

pală și a reinceput pregătirile. În programul echipei noastre campioane a figurat și antrenamentul de ieri după-amiază, pe stadionul „Central”, sediul în care Ion Oblemenco a prezentat cu lux de amănunte fiecare component al echipei Greciei, pe care a urmărit-o și într-un meci de campionat, încheiat la egalitate, 1-1.

Stoarea de start a lotului craiovean este bună. Jucătorii sînt optimiști, fără a nega pericolozitatea adversarului, pe care îl știu tenace și vinjos. Ion

Mircea M. IONESCU

(Continuare în pag. 2-3)

La încheierea Campionatelor naționale de orientare turistică din cadrul „Daciadei” VALOARE SPORITĂ A CONCURENȚILOR ȘI MARE AFLUX DE TINERI



Desfășurate pe un teren greu, mustind de apă și cu mari nivelări — dar beneficiind de hărți foarte bine tipărite, în culori și cu multe detalii — Campionatele naționale de orientare turistică din acest an (ștafetă și individual) și Concursurile republicane ale copiilor și seniorilor (peste 35 de ani), care au avut loc în împrejurimile orașului Moreni, au arătat specialiștilor o creștere valorică a concurenților.

S-au prezentat la start peste 350 de sportivi, dintre care o treime la probele feminine, ceea ce ne îndreptățește să credem că „sportul pădurilor” a reușit să atragă spre performanță și multe sportive. De remarcat că cei mai mulți competitori au aparținut de cluburile și asociațiile sportive Voința ceea ce înseamnă că în rîndul cooperativelor dăinuie și se dezvoltă dragostea pentru acest sport al tuturor vîrstelor.

Și tot în legătură cu participarea, se cuvine să notăm marelui aflux de elemente tinere din toate județele, ceea ce înseamnă că „schimbul de mîine” în orientarea turistică este asigurat, la acest capitol remarcîndu-se asociațiile sportive din Baia Mare, Bistrița, Satu Mare, Hunedoara, Iași, Arad, Cluj-Napoca, Tg. Jiu, Galați și, în deosebi, un club bucureștean — „Locomotiva” —, unde activează ca antrenor Paula Chiurlea, ea însăși concurentă (cîștigătoare la categoria 35 de ani). Din nou trebuie să semnalăm absența sibiienilor, primii pe țară la întrecerile de masă, dar cu prezență nesemnificativă la cele de performanță. Între primii trei clasati la



Pleacă în cursă unul dintre echipele de ștafetă. Imagine de la campionatele naționale de orientare turistică.

ștafetă și la întrecerile individuale (la cele două categorii de vîrstă — 17 și 19 ani la foto și 18 și 21 ani la băieți) am întîlnit nume cunoscute, care, în mare parte, anul trecut se aflau deja printre primii 10 în clasamentul general pe țară. O surpriză plăcută au oferit Mariana Lubitu (Voința Hunedoara Sever) și Mircea NORAN

(Continuare în pag. 2-3)

DIN NOU ÎN SĂLILE DE CURS, DIN NOU PE BAZELE SPORTIVE!

Start într-un nou an școlar și universitar! Start la învățatură, în multiple activități logate de practica în producție și activități obștești cu un larg caracter social-formativ. Start și în lecțiile de educație fizică și în activitățile sportive atît de îndrăgite pretutindeni de tineretul studios din patria noastră.

Ziua de 15 septembrie, ziua acestui start, a fost așteptată cu un justificat interes de către elevi și studenți. Începe un nou an de muncă, vor fi acumulate noi și noi cunoștințe în domeniile atît de diverse ale învățămîntului nostru, care cunoaște o dezvoltare fără precedent, dinamică și continuă, România situîndu-se — grație gîndirii revoluționare creatoare și preocupării neobosite a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, președintele Republicii — printre primele țări din lume în acest important domeniu, așa cum atestă statisticile U.N.E.S.C.O.

Modernizarea și perfecționarea continuă a învățămîntului românesc, în pas cu cerințele vieții contemporane, reprezintă un factor de

bază al progresului întregii noastre societăți, deoarece de ridicarea nivelului general al cunoștințelor, de pregătirea temeinică a forței de muncă, de creșterea calificării în toate domeniile depînd direct sporirea continuă a potențialului economic al României, însăși îndeplinirea marelui program de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate. Aceasta presupune oameni temeinic pregătiți sub toate aspectele.

Exercițiul fizic, sportul și turismul în rîndul tineretului studios, li se acordă astăzi o atenție deosebită. modernizarea învățămîntului ținînd seama de necesitatea ca elevii și studenții să fie niște tineri viguroși, sănătoși, armonios dezvoltați, bine pregătiți pentru muncă și viață.

Iată de ce în vastul arsenal educațional al școlii educația fizică și sportul au fost consacrate ca mijloace pentru creșterea unor generații apte să facă față cu succes exigențelor actuale și de perspectivă. Este și

(Continuare în pag. 2-3)

„DACIADA” LA VOLEI JUNIORI

In perioada 18-20 septembrie se va desfășura faza inter-județeană a „Daciadei” de volei pentru echipe de juniori. Turneele vor fi găzduite de următoarele localități: Iași (participă echipele județelor Iași, Botoșani, Suceava, Vaslui), P. Neamț (Neamț, Bacău, Buzău, Brăila), București (Constanța, Ialomița, Călărași, Teleorman, Harghita, București), Pitești (Argeș, Dimbovița, Prahova, Galați), Tg. Jiu (Gorj, Dolj, Mehedinți, Vâlcea), Deva (Sibiu, Brașov, Alba, Hunedoara), Timișoara (Timiș, Caraș-Severin, Arad, Cluj), Satu Mare (Maramureș, S. Mare, Sălaj, Bistrița-Năsăud) — la feminin; Suceava (Iași, Botoșani, Suceava), P. Neamț (Bacău, Neamț, Galați, Harghita), Tulcea (Constanța, Brăila, Tulcea), Ploiești (Prahova, Dolj, Buzău), București (Sibiu, Gorj, Vâlcea, București), Tirgoviște (Dimbovița, Argeș, Brașov, Teleorman), Dej (Maramureș, Cluj, Sălaj, S. Mare), Caransebeș (Caraș-Severin, Timiș, Hunedoara, Alba) — la masculin.

VALOARE SPORTIVĂ A CONCURRENTILOR

(Urmare din pag. 1)

doara). Nina Măiorescu și Gelu Costin (ambii de la C.S.U. București) care și-au întrecut partenerii trecând pe primul plan din poziția de outsideri. O formă remarcabilă a marcat și câștigătorul probei masculine la categ. 21 ani, Pavel Gligor (de la Voința Cluj-Napoca).

Față de campionatele anterioare, traseele din acest an au fost mult mai dure. Distanțele au fost mai mari, diferențele de nivel în jur de 400 m, iar numărul posturilor de control mult sporit (între 14 și 18). Terenul desfundat în urma ploii din ultima zi a cerut concurenților un efort sporit și o mai bună selecționare a traseului, pentru a-și cruța forțele.

Clujenii au avut, cu ocazia acestor campionate naționale, satisfacția de a vedea 7 re-

prezentanți ai județului lor (Pavel Gligor, Voicu Plaiian, Tiberiu Konreich, Ildiko și György Horvath, Alex. Fey și Carol Zelenka) primind titlul de maestri ai sportului, ceea ce arată progresul acestui sport în județul respectiv. Lor li s-a alăturat și Natalia Deconescu (Petroșani).

„Se cuvine să arătăm faptul că în paralel cu desfășurarea competițiilor, ne-a informat tovarășul Paul Simionescu, din federația de specialitate, s-a desfășurat și ultima parte a cursului de antrenori și că mulți dintre participanți au fost din județe ca Brăila, Buzău etc., în care orientarea se află abia la primii pași. Această ne îndreptățește să sperăm că și în alte județe decît cele cunoscute pînă acum acest sport va fi din ce în ce mai răspândit și mai îndrăgit”.

Antrenorul federal VALERIU IRIMESCU este optimist înaintea turneului rugbiștilor români în Scoția:

„NU VA FI DELOC UȘOR, DAR VOM FACE TOTUL PENTRU REUȘITĂ!”

● Tovarășe Valeriu Irimescu, suita antrenamentelor lotului de rugbi al țării noastre pentru apropiatul turneu din Scoția s-a încheiat, acum ne aflăm față în față cu... primul test internațional din acest sezon. Vă văd destul de optimist, deduc că sinteți satisfăcut de prestația selecționabililor...

— Atît eu cit și colegul meu Theodor Rădulescu, cu care am condus pregătirile, ne declarăm, într-adevăr, mulțumiți de modul în care s-au exprimat rugbiștii noștri frunțiși în acest scurt stagi de pregătire; unele imperfecțiuni din fazele de apărare au dispărut, circulația baloanelor a avut mai multă cursivitate, pasele au fost mai precise, chiar și în condițiile în care vremea — ploioasă în unele zile, așa cum se anunță și în Scoția — a solicitat mult, pe plan fizic încheoșebî, lotul nostru reprezentativ

● Se pare că proaspeții jucători cuprinși în lot au răspuns încrederei acordate...

— Cei mai mulți. Ne bucurăm faptul că problema fundășului a găsit o rezolvare: Gheorghe Florea; în acest fel, Ion Constantin revine pe postul său de centru. Celălalt — Florea Constantin — s-a încastrat și el mulțumitor în atmosfera lotului, la fel ca și Ștefan Constantin. În același timp, Cornel Vasile și-a făcut o reîntreprindere promițătoare.

● ...iar jucătorii mai experimentați au confirmat!

— Firește, cum era și de dorit! Acum, titularii de bază, în frunte cu Mircea Paraschiv, căpitanul echipei, mai au de rezolvat un obiectiv demn de luat în seamă — acomodarea cu terenul. Nădăjdum că în cele trei antrenamente pe care le vor susține joi, vineri și sîmbătă la Edinburg, acomodarea să devină un fapt împlinit. Tîmăm mult la îndeplinirea acestui obiectiv, deoarece pentru noi cel mai important meci, pe plan psihologic, este primul, cel de sîmbătă; o victorie în fața selecționatei Edinburgului ne poate da aripi pentru a ne repeta și în celelalte partide ale turneului...

● Se poate anticipa XV-le pe care îl veți utiliza în meciul de debut în Scoția?

— În linii generale, da. Fundaș — Gheorghe Florea, aripă — Fuicu și Aldea, centru — Ion Constantin și Vărzaru, mijlocăși — Alexandru și Paraschiv, linia a II-a — Caragea și Dumitru, linia I — Bucan, Munteanu și Dinu. Numai pentru linia a III-a mai avem unele rezerve...

● Scoțienii așteaptă cu un deosebit interes acest turneu,

dornici să cunoască, în mod direct, o echipă care s-a impus, în ultimii ani, în fața formațiilor britanice!

— Într-adevăr, în Scoția turneul este așteptat cu maximă atenție, iar forma deosebită a vîitorului nostru gazde anticipează meciuri de bună valoare. Dealtfel, scoțienii au excelat întotdeauna printr-un joc de calitate, avînd drept aturi o înaintare robustă și trefsurți care nu prea greșesc pașele.

● Ziarele ce apar peste Canalul Miniciei confirmă prezența lui Andy Ervine...

— Celebrul fundaș scoțian va fi prezent, pe cit se pare, în două din cele trei meciuri ale turneului, ceea ce va însemna un apreciazabil avantaj pentru gazde.

● Așadar, sîmbătă, la Edinburg, primul test al „tricolorilor” din această toamnă competițională internațională. Mult succes!

— Mulțumim! Considerăm că nu va fi deloc ușor. Sintem, însă, conștienți de răspunderea ce o avem și tocmai de aceea vom face totul pentru reușită!

Interviu consemnat de Tiberiu STAMA

Campionatul masculin de handbal, Divizia „A”, în plină desfășurare

ATACUL — DA! DAR APĂRAREA?

Joi, la Oradea, un derby inedit: Constructorul C. S. U. — Steaua

Prima săptămîină a celei de a 24-a ediții a campionatului masculin de handbal, Divizia „A”, a programat, în 8 zile, 3 etape. Începutului vijelios, care a bulversat ierarhiile cunoscute, îi urmează — se pare — un ritm mai... așezat, valorile reale ale primului campionat al țării revenindu-și la potențialul firesc.

Jocurile sînt spectaculoase, atrăgătoare, și aceste atribute ar trebui să ne bucure. Firește, n-am ezita să aplaudăm dacă, dincolo de aparențe, nu s-ar afla și lacune. Frumusețea partidelor din actualul campionat este asigurată, fără îndoială, de precizarea majorității echipelor pentru un atac în forță, în viteză, cu combinații și finalizări surprinzătoare. Aceasta este partea pozitivă. Dincolo de ea se află însă neglijența în apărare, nerăbdarea de a depăși oricum (oricum însemnînd primirea... golului) această fază, pe care o socotesc plictisitoare, și a reintra în posesia balonului. Așa se face că, în etapa de ieri, s-a realizat o medie de 50 de goluri pe meci, ceea ce atestă, fără putință de tăgădă, lipsa de preocupare a majorității echipe-

PROGRAMUL ETAPEI

● Oradea: CONSTRUCTORUL	— STEAUA
● P. Neamț: RELON SAVINEȘTI	— H.C. MINAUR BALA MARE
● Cluj-Nap.: UNIVERSITATEA	— UNIVERSITATEA CRAIOVA
● Bacău: ȘTIINȚA	— DINAMO BRAȘOV
● Ploiești: PETROLUL TLJ.	— POLITEHNICA TIMIȘOARA
● București: DINAMO	— CONSTRUCTORUL ARAD

Meciul din Capitală este programat în sala Floreasca și va începe la ora 18.

pelor pentru momentul defensiv. Or, se știe, un rezultat, nu poate fi păstrat fără efortul în apărare. Ni se pare și mai gravă această lacună actuală, adică în această perioadă fiind se asigură o bună parte din pregătirea „tricolorilor”, care vor aborda dificila campanie de cucerire a celui de al-

CLASAMENTUL

1. STEAUA	3 3 0 92-72 3
2. Constr. C.S.U.	3 2 0 63-53 7
3. Dinamo Bv.	3 2 0 70-63 7
4. H.C. Minaur	3 2 0 59-52 7
5. Dinamo Buc.	3 2 0 67-63 7
6. U. Craiova	3 2 0 59-61 7
7. Pol. Tim.	2 2 0 52-44 6
8. Constr. Arad	3 1 0 55-58 5
9. Petrolul	3 1 0 54-67 5
10. Relon Săv.	3 0 0 58-68 3
11. Știința Bc.	3 0 0 70-85 3
12. „U” Cluj-Nap.	2 0 0 42-55 2

5-lea titlu mondial. Dacă în pregătirea de la cluburi nu se insistă pe acest aspect atît de important, dacă în jocurile de campionat sportivii nu deprind preocuparea pentru o apărare mobil-agresivă, pentru mișcare permanentă, pentru o activitate fără răgaz de protejare a propriei porți, la lotul național va fi aproape imposibil de înlăturat această carență. Iată de ce sîntem convinși că antrenorii și sportivii au datoria să privească cu deplină responsabilitate această parte a campaniei „C.M. ’82” de care sînt direct răspunzători.

Numărul mare de jucători tineri care au pătruns în echipele de elită aduce o vigoare sporită întrecerii. Mulți dintre ei au pășit cu dreptul și se impune a li susținută cu toa-

te terțele încercarea lor de a face față Diviziei „A”. Dar nu oricum, ci impunîndu-li-se un regim de pregătire sporit, eforturi la nivelul maxim al capacității lor. În această privință ni se pare pilduitoare măsura luată duminică de cuplul antrenorilor steliști Cornel Oțelea — Otto Telman. Nemulțumiri de prestația componentilor echipei, îndeosebi a celor tineri, în apărare, au programat — chiar în aceeași zi, a meciului cu Știința Bacău — un antrenament de scară cu tema „jocul în apărare”.

La orizont se află acum etapa a IV-a, programată joi. În fruntea runde, partida de la Oradea, care opune primele două clasate, Steaua și Constructorul C.S.U. Un derby la care nu ne-am fi gîndit cu 10 zile în urmă, un derby născut din ambiția orădenilor de a urca în goană treptele ierarhiei. Un meci important se dispută și la Piatra Neamț, acolo unde Relon Săvinești — o echipă bună, în ciuda lotului precar din clasament — primește vizita performerei etapei a III-a, H.C. Minaur, învingătoare merituoasă în derby-ul cu Dinamo București. Parcurgînd programul etapei următoare, amatorii de handbal vor constata că absolut toate meciurile acestea sînt deschise, de mare importanță pentru fiecare dintre echipe. Realmente important este, însă, ca ele să se încadreze în cerințele actuale ale handbalului, să înlăture dezideratele lui majore.

Hristache NAUM

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORTI INFORMEAZA

NOI ȘI MARI SUCESE LA FIECARE TRAGERE I

Continuînd tradiția marilor cîștiguri ce răspîndesc cu regularitate perseverența participanților la Pronoexpres, prima trageră obișnuită din această lună (2 septembrie) a consemnat încă o frumoasă reușită: jucînd o variantă combinată achitată în cotă de 25%, brăileanul Stan Orzan a obținut la categoria I UN AUTOTURISM „Dacia 1300” și O SUITĂ DE CÎȘTIGURI la alte categorii. De remarcat, totodată, că valoarea unitară a premiilor de categoria I-II a fost de peste 26.000 lei. Avînd în vedere și cîș-

tigurile omologate la tragera din 9 septembrie, publicate în această rubrică, nu ne rămîne decît să vă reamintim că astăzi se mai pot procura bilete cu numerele preferate pentru tragera obișnuită Pronoexpres de mine, la care puteți obține și dv. succese asemănătoare. CU FIECARE VARIANTĂ JUCĂȚĂ VA SPORITI ȘANSELE DE A VA NĂMĂRA PRINȚRE MARI CÎȘTIGATORI!

Agențiile Loto-Pronosport continuă vînzarea biletelor pentru tragera excepțională Pronoexpres de duminică 20 septembrie 1981, la care se vor atribui cîștiguri în AUTOTURISME „Dacia 1300” și „Skoda 120 L”, MARI SUME DE BANI și EXCURSII în

ANDREI ANTAL (CIBO) LIDER ÎN COMPEȚIȚIA CICLISTĂ „CUPA CIBO”

BRAȘOV, 14 (prin telefon). 50 de rutieri care au luat startul în ediția a 18-a a cursei dotată cu „Cupa CIBO” își dispută cu ardore întîietatea. Prima etapă, disputată sîmbătă, pe șoseaua Brașov — Rupea — Brașov (122 km), pe un timp nefavorabil (ploale) s-a încheiat cu victoria mai puțin scontată, dar absolut meritată, a tînrului Dumitru Maxăre de la Torpede Brașov, cronometrat în 3h 10:15, urmat la o secundă de N. Aldulea. A. Antal (ambii de la CIBO Brașov), T. Drăgan (STIROM), N. Savu (Dinamo) și la 10 sec. de I. Butaru (Dinamo). Grosul plutonului, condus de M. Nicolescu (Muscelul), a sosit la 1:14 de învingător.

În etapa a doua, disputată duminică dimineață pe ruta Brașov — Codlea — Rîșnov — Predeal — Brașov (70 km), dinamovistul Nicolae Savu a cîștigat sprintul final în fața unui grup de 12 alergători, cu timpul de 1h 41:45 (medie orară 41,280 km).

Andrei Antal a cîștigat în după-amiază aceleași zile etapa de contratimp individual (20 km), disputată pe șoseaua Târlungeni — Săcele, cu timpul de 29:34, la

22 sec. față de cel de-al doilea clasat, dinamovistul C. Paraschiv. În continuare, luni dimineață, participanții la „Cupa CIBO” au luat startul în etapa a patra, desfășurată pe ruta Brașov — Făgăraș — Brașov (114 km). Această secvență a întrecerii s-a soldat cu o nouă victorie a dinamovistului Nicolae Savu. Acesta, împreună cu I. Cojocaru (STIROM) și V. Apostol (Metalul Ploen), s-a desprins pe ultimii kilometri, la sprintul final Savu terminînd învingător cu timpul de 3h 11:35. Grosul plutonului, condus de N. Aldulea (CIBO), a sosit după 12 sec. O notă aparte pentru V. Radu (STIROM) și I. Marinescu (Dinamo), rutieri care au efectuat o evadare, anihilată după aproximativ 50 km de urmărire insistență. În clasamentul general conduce A. Antal (CIBO) 8h 35:22, urmat de I. Butaru (Dinamo) la 1:16, 3-4. C. Paraschiv și N. Savu (Dinamo) la 1:45 etc.

Marți are loc etapa a V-a: Brașov — Rîșnov — Fundata — Rîșnov — Polana Brașov, cu sosirea pe stadion (90 km).

Carol GRUIA — coresp.

„CUPA PRIETENIA” LA TIR VÎNĂTORESC

Duminică s-a încheiat pe poligonul Tunari din Capitală competiția internațională de tir vîntătoare (talere) „Cupa Prietenia”, aflată la cea de a 5-a ediție. La întreceri au participat tîntași din șase țări.

IATĂ CLASAMENTELE — Skeet (talere lansate din turn): 1. Pavel Pulda (Cehoslovacia) 198 t (din 200), 2. Ion Toman (România) 196 t, 3. Martin Korge (R.D.G.) 193 t; pe echipe: 1. Cehoslovacia 432 t, 2. R. D. Germană 431 t, 3. U.R.S.S. 426 t, 4. România 423 t. Trap (talere lansate din șant): 1. Anatoli Kuznețov

(U.R.S.S.) 196 t (din 200), 2. Kurt Czekalla (R.D.G.) 195 t, 3. Istvan Putz (Ungaria) 194 t; pe echipe: 1. Ungaria 430 t, 2. U.R.S.S. 427 t, 3. R.D. Germană 422 t, 4. România 419 t. Clasament general: 1. U.R.S.S., 2. R.D. Germană, 3. Cehoslovacia.

● Aflăm tristă veste a înecării din viață a cunoscutului tehnician al tirului românesc Dumitru Pineta, care timp de 30 de ani, la C.S. Metalul București, a pregătit numeroși trăgători de performanță și a slujit cu devotament sportul românesc.

DIN NOU ÎN SĂLILE DE CURS

(Urmare din pag. 1)

motivul pentru care lecțiile de educație fizică fac parte din programa curentă a tuturor școlilor, de toate gradele, iar activitățile sportive-educative, tot mai diversificate și mai atractive, desfășurate în cadrul organizațiilor de șoimi ai patriei, de pionieri, U.T.C. și al asociațiilor studenților comunisti din facultăți, sînt incluse în toate calendarele competiționale elaborate de acestea, deseori — cum au

avut prilejul să constatăm — inspirate chiar de elevii și studenții. Condiții materiale mereu mai bune — amenajări de spații pentru mișcare, numeroase terenuri de sport, minicomplexe și săli — favorizează cuprinderea unui eșalon tot mai larg de tineri și tinere în activitatea sportivă de masă; în unele cazuri activitatea se află pe o treaptă superioară, prin prezența în sportul de performanță. Mii de reprezentanți ai tineretului studios fac parte din loturi sau echipe reprezentative, școala constituindu-se, lată, și ca o bogată pepinieră de valori, cu străluciți reprezentanți al României socialiste în marile competiții: campionate europene, mondiale sau chiar la Jocurile Olimpice.

Întîmplîndu-i, în această dimineață, cu tradiționala urare „Spor la învățătură!”, ne vom grăbi să-i urmărim pe prichindei din grădinițe, pe școlari și studenții la primele exerciții de înviorare, la lecțiile de educație fizică și în activitățile sportive de masă, al căror program se îmbogățește continuu prin acțiunile ce se desfășoară sub genericul mobilizator al marilor noastre competiții sportive naționale „Daciada”!

ÎNȚILNIRE INTERNAȚIONALĂ DE BOX (tineret)

O selecționată de box (tineret) a Cubei a susținut, sîmbătă seara, la Brăila, un meci amical cu o selecționată similară din țara noastră. Reuniunea, găzduită în arena de box din localitate, a fost urmărită de aproape 2.000 de spectatori. Deoarece oaspeții au prezentat o echipă incompletă s-au disputat meciuri numai la opt categorii de greutate.

Partidele au fost frumoase, viu disputate și i-au satisfăcut pe cei prezenți. Boxerii cubanezi a căror valoare este recunoscută, au cîștigat cinci meciuri, celelalte trei revenind tinerilor pugiliști români. Iată rezultatele, în ordinea categoriilor, de la mîșca la mijlocie: L. Gădoe p.p. E. Romero, N. Ciobotaru p.p. M. Martinez, V. Vancea b.p. J. Salabaria, M. Grucescu b.p. I. Ferriente, N. Iordache p.p. L. Bustamante, M. Nicolescu b.p. M. Gomez, M. Voicu p. ab. 2 G. Gusman, Fl. Drăjneanu p. ab. 2 G. Gonzales.

Gr. RIZU, coresp.

MÎINE,

UNIVERSITATII DE ACEEA (Urm)

Oblemenco au programat neață un idionul car prima man După acea antrenori v care va încopana eler mație a l va lipsi hotărîrea fi oprît să nu recidiva împiedicat echipei naț Bulgaria, m pare că în l taru va fi ultimul an cide.

Craiovenii dificultatea în care pris discutabil, l vantaul ei „A învinge obligatoriu te califica opina fostu craiover acum cu chipă, chlag nat fotbalul ciat inginer vice“ul din

F. C. ARGES

F. C. Argos zentantă a actuala ediți nentale care manșă în de să înlîneze Nicosia, Ir U.E.F.A., e poel. Nu în cesta F. C. de sorți fav desemnat o sonor în „Dar, așa Barbu, pre piteștean, eș rarorii ech produs mari fel, Apoel mandat de realizate în cut: a înreg ține înfrînge mai bună doar 16 gol nunt, deloc diția trecută Apoel” a în moasă în l după ce a deplasare, l Berlin, în n propriu a co parte din tir la un pas de Tîndu-se aspecte, pro re al echipe în vedere, f staurarea ur

PLOIEȘTI FOLOS

● Astăzi

Selecționata care se va al de a 3-a edi mondial (3-17 tralia), a sî nou mecl-tes. gov, divizionate. Echipa l Pescaru și I cu 2-0 (1-0) cate de Șulea hent... coplîr și Dărăban (d de la distanță dar și această de la Ploiești un bun nivel tempou sustin poartă. Si se Brașov au fos de a construi elocventă filnc mărul mare d fi transformat raschivescu. Sertov. Bolba, sebi. Balint. I mația „cang fost... botezați face deplasa care a început sov: Lovas — Andone, Edua Hanghieu — Sertov. Pe duu fost utilizați Hlescu, Fistic, Udrică.

Nu vrem să eu atît mai n tida de la P lo) unii dint foarte bine, u bătușosului „vân s-au ev care n-au acc

ȘANSA A TURULUI I ÎN CUPELE EUROPENE

CĂ ARE PRIMA ȘANSA ȘI CĂ TOCMAI UN MECI GREU CU OLYMPIAKOS!

fănescu, Beideanu, Ticleanu, Crișan, Geolău și ceilalți știu prea bine că meciul se anunța greu, tocmai pentru că ei au prima șansă. Și, din câte am

înțeles, sint hotărâți să se mobilizeze total în vederea unui start bun. Oaspeții sint așteptați în această după-amiază la Craiova. Tot astăzi vor sosi și cei trei arbitri francezi, M. Bacou, J. M. Lartigat și C. Lopez. Craiova a intrat în febra cupele europene...

DINAMO VA ÎNTILNI ÎN LEVSKI SPARTAK SOFIA O ECHIPĂ PUTERNICĂ, DAR NU ÎMBATABILĂ!

Dinamo București este prima echipă românească participată într-o competiție europeană intercluburi. La 26 august 1956 întineau, la București, pe Galatasaray Istanbul, în turul preliminar al C.C.E., și câștiga cu 3-1. În cei 25 de ani care s-au scurs, formația din Șos. Ștefan cel Mare s-a aliniat de 14 ori la startul acestor întreceri. Deci, mîine, Dinamo va fi pentru a 15-a oară printre competitive, sortii aducîndu-i în față una dintre cele mai puternice echipe ale soccerului bulgar, Levski Spartak Sofia.

Bumbescu, Dinu, Custov, Dragnea, Augustin și Dudu Georgescu, s-au refăcut și sint apți de joc deși ultimul a primit o lovitură la maleolă în „amicul” de simbrătă, cu Corvinul, considerat de D. Nicolae-Nicușor și Cornel Dinu ca o ultimă verificare a „11”-ului dinamovist. Meciul s-a încheiat cu un rezultat de egalitate, 1-1, prin golurile realizate de Dudu Georgescu (min. 9) și Klein (min. 43). De remarcat că poarta Corvinului a fost apărată, în primele 45 minute, de Iordache, goal-keeperul național, și că Mulțescu a jucat în repriza a doua la Corvinul.

Dinamo a aliniat următorul „11”: Moraru — Vlad, Dinu, Bumbescu, Stredie — Augustin, Custov, Dragnea (min. 46 Ion Marin) — Tălnar, Dudu Georgescu (min. 46 Iordache), Orac. Din lot mai fac parte Eftimescu, Stănescu, Mărginean și Vrinceanu. De remarcat că Mulțescu nu va putea fi utilizat în cele două meciuri cu Levski Spartak Sofia. Intrucît este suspendat de U.E.F.A. pe două etape în cupele europene, ca urmare a cartonașului roșu primit în partida retur, de anul trecut, cu Eintracht Frankfurt pe Main.

În cadrul pregătirilor, echipa din Sofia a fost urmărită în două partide de tehnicieni ai clubului Dinamo: un meci în deplasare (0-0 la Trnovo, cu Etar) și unul acasă (2-2 cu T.S.K.A.), repriza secundă a acestor partide fiind filmată și prezentată tuturor jucătorilor. Impresia generală: formația din Bulgaria este puternică, practică un fotbal în viteză, dar nu este imbatabilă. Oaspeții vor sosi azi în Capitală.

Mircea IUDORAN
● Biletele pentru acest meci s-au pus în vânzare la casele obișnuite. Sint valabile numai legitimațiile eliberate de Consiliul Național pentru Educație Fizică și Sport.

La „întrecere”, din problemele Diviziei „A”

ACELEAȘI CARTONAȘE GALBENE, ACEEAȘI TOLERANȚĂ, ACEEAȘI INDISCIPLINĂ

Orice s-ar spune, cartonașele galbene și roșii oglindesc, în mare măsură, climatul disciplinar de pe terenurile noastre de fotbal. Cînd facem această afirmație ne gîndim și la unele aspecte legate de aceste cartonașe pe care uneori arbitrii se decid greu să le arate jucătorilor, deși abaterile din teren justifică aplicarea avertismentelor sau chiar eliminările, iar citeodată — se întâmplă și așa — arbitrii folosește cartonașele mai mult pentru a-și suplini... lipsa de autoritate.

În campionatul Diviziei „A” a intervenit o pauză, după consumarea a șase etape. Nu e prea devreme deci pentru a face unele constatări legate de disciplina jucătorilor în această perioadă. Să răsfoim „caietul de evidență” și să vedem ce ne spune el. Afliăm astfel că în cele șase etape disputate pînă acum s-au acordat 78 de cartonașe galbene și trei roșii! Referindu-ne la cele galbene, iată că avem o MEDIE de 12 cartonașe pe etapă! Ceea ce nu-i deloc puțin. Dimpotrivă! „Recordul” îl deține „runda” nr. 3, cu 20 cartonașe galbene și unul roșu.

În majoritatea cazurilor, arbitrii au trebuit să intervină cu cartonașe galbene pentru a tempera înclinațiile spre un joc brutal, periculos chiar, ale unor jucători gata să înlocuiască tehnica cu un joc de intimidare a adversarilor prin brutalități repetate sau chiar lovirii.

Federația s-a văzut nevoită,

recent, să intervină în această problemă, a jocului brutal, aplicînd sancțiuni atît jucătorilor, cît și arbitrilor care au tolerat o asemenea manieră de a juca fotbal, de a aborda întrecerea sportivă. Ceea ce n-a împledit, totuși, ca după cîteva zile unii jucători să continue să facă din jocul brutal o armă de luptă, uneori SINGURA! Să arătăm astfel că în partida S.C. Bacău — A.S.A. Tg. Mureș arbitrul Al. Ioniță a recurs de trei ori la cartonașul galben. Și încă i se poate reproșa că a fost tolerant față de brutalități, față de jocul... antijoc. Așa s-a întîmplat și în meciul dintre C.S. Tirgoviște și F.C. Olt, sub privirile îngăduitoare ale arbitrilor V. Tătar, care, parcă, nici n-ar fi aflat de măsurile federației. Dealtfel, arbitrii nu pot fi absolviți de vină atunci cînd jocul degenează, cînd fotbaliștii recurg la mijloace neregulate, reproșabile, pentru a scăpa de un adversar încomod.

Nu mic este și numărul cartonașelor arătate jucătorilor pentru proteste. Proteste inutile pentru că, oricum, arbitrii nu revin asupra deciziilor date, dar care influențează asupra climatului disciplinar din teren și din tribune. De ce, de pildă, jucătorii de la U.T.A. au protestat la unul din penaltyurile acordate de arbitru în meciul cu Universitatea Craiova? Întrebăm fiindcă decizia a fost absolut regulamentară și, oricum, nici un arbitru care a indicat punctul de 11 m nu-și

Fotbal

schimbă decizia sub presiunea jucătorilor.

Cu atît mai greu de înțeles, la nivelul primului nostru esalon, sint abaterile de o gravitate și mai mare care duc la eliminarea jucătorului respectiv din teren. Este cazul lui Andone (Corvinul Hunedoara), FL Grigore (Sportul studențesc), Ciocioană (F.C. Olt). Și poate că dacă arbitrii și-ar fi făcut pe deplin datoria, numărul jucătorilor trimiși în fața Comisiei de disciplină ar fi fost și mai mare.

Atît cartonașul galben, cît și cel roșu aduc prejudicii echipei, deci implică fotbalului. Pauza intervenită în desfășurarea campionatului poate fi un bun sfătuitor pentru toți cei angrenați în întrecerea fotbalistică. Să sperăm că odată cu reluarea campionatului Diviziei „A” vom înregistra o schimbare în bine, urmare, în primul rînd, a unei schimbări de mentalitate.

Jack BERARIU
Pompiliu VÎNTILĂ

ȘTIRI... ȘTIRI...

● PETRE GAVRILA — AN-TRENOR PRINCIPAL LA CHIMIA RM. VILCEA. Acum cîteva zile, conducerea tehnică a echipei de fotbal Chimia Rm. Vilcea a fost incredințată antrenorului Petre Gavrilă, care va pregăti lotul împreună cu „secundul” Florin Cheran. Întîlnind, la sfîrșitul săptămîinii trecute, într-un joc amical, pe Sportul studențesc (care a aliniat un „11” fără mulți titulari), formația din Rm. Vilcea a obținut victoria cu scorul de 4-0 (3-0). Punctele învingătorilor au fost înscrise de Stanca (min. 22, 28 și 44) și Albu (min. 88). (S. Georoiu — cosp.)

● „CUPA CONSTRUCTORILOR DE MAȘINI” — ediția I, în organizarea clubului Progresul-Vulcan, va avea loc în zilele de 15 și 17 septembrie 1951, pe stadionul din str. Dr. Stăicovici, participă divizionarele „A” Progresul-Vulcan și C.S. Tirgoviște și divizionarele „B” Metalul București și Mecanică fină. Iată programul jocurilor: marți — ora 15,30: C.S. Tirgoviște — Metalul; ora 17,15: Progresul-Vulcan — Mecanică fină; joi — ora 15,30; meciul pentru locurile 3-4, ora 17,15; meciul pentru locurile 1-2.

DE REPLICA (cu posibile surprize)

DIPE „FĂRĂ FIRMĂ”

pre-... în... nti-... rima... cază... la... upei... A-... l a-... iat... i-au... ume... oan... Ion... ului... i nu... i au... ealt-... ecano-... nanțe... tre-... pu-... t cea... mind... amă-... în e... C.E.,... cînd... -0 în... namo... teren... mare... fiind

seriozitate, fiecare component al lotului impunîndu-și să uite că se află în fața unui adversar inferior ca valoare. Preparativele au pornit de la o bază solidă, conferită de ultimele evoluții din campionat, care au însemnat o suită de trei rezultate egale reușite în tot atîtea deplasări. De aceea, o altă problemă principală înscrisă pe agenda conducerii tehnice a fost găsirea celor mai eficiente metode de menținere a tonusului fizic și a stării de spirit din cadrul echipei.

Pregătirile — care s-au desfășurat la Pitești — au fost punctate și de două meciuri de verificare: joc, cu Electronistul Curtea de Argeș (2-1, goluri marcate de Moiceanu), și simbrătă, cu Lotul „B” al țării noastre (3-1, goluri înscrise de Turcu — 2 și Radu II). Apropo de Radu II, el este refăcut și se poate conta pe aportul lui, ca dealtfel al întregului lot, totî componentii lui fiind valizi.

Ieri dimineață, echipa piteșteană a mai făcut un antrenament pe propriul stadion, iar aseară a sosit în Capitală. În cursul acestei dimineți, ea urmează să plece, pe calea aerului, în Cipru.

Adrian VASILESCU

AȘOV, ESCALE CU TESTE „TRICOLORILOR” JUNIORI

„australiienii” joacă în Polonia

Petrolul. Dar ceea ce se cere a fi menționat cu precădere este faptul de necontestat că ambele meciuri, deosebit de grele, AU CONSTITUIT TESTE FOARTE UTILE PENTRU „AUSTRALIENII”. Petrolul și F.C.M. Brașov n-au primit — spre lauda lor și a antrenorilor lor — întîlnirile respective ca partide de vacanță, ci ca pe niste OBLIGAȚII, replicînd tinerilor „tricolori” la capacitatea maximă și pe coordonatele unui fair-play desăvîrșit. N-au lipsit din aceste partide-test dirigenza și tenacitatea jucătorilor, ambiția și dorința lor de a arăta tot ce știu, tot ce pot și, în acest fel, fata frumoasă și atît de mult dorită a fotbalului. Rețetăm, au fost două teste reușite ale lotului pregătit de antrenorii Constantin Cernălanu și Tache Macri.

Laurențiu DUMITRESCU

Miine, la Moscova, în meci amical ECHIPA SECUNDĂ A ȚĂRII NOASTRE ÎNTÎLNEȘTE SELECȚIONATA SIMILARĂ A U.R.S.S.

Așa cum am mai anunțat, reprezentativa „B” a țării noastre (alcătuită fără jucători ai echipelor participante în Cupele europene) întîlnește miine la Moscova, într-un joc cu caracter amical, selecționata similară a U.R.S.S.

În vederea acestor partide, au făcut deplasarea următorii jucători: Ducadam, Lazăr —

portari; M. Marian, Cazan, Fl. Marin, Iorgulescu, Fodor, Pitaru — fundași; Chihaiia, Octavian Ionescu, Iovănescu, Vamanu — mijlocași; Fl. Grigore, Mircea Sandu, Nedelcu II, Gîngu, Văetuș — înaintași. Antrenorii echipei sint Ioan Voica și Virgil Rizea, iar conducătorul delegației, Petru Tătar.

DIVIZIA „C” — ETAPA A-IV-A

Tulcea 1-0 (0-0), Avîntul Mateca — Rapid Fetești 0-1 (0-1), Chimipex Constanța — Portul Constanța 3-4 (0-0), Cimentul Medgidia — Marina Mangalia 4-0 (0-0), Ancora Galați — Victoria Tâmbăra 0-2 (0-1), Arrubium Măcin — Metalosport Galați 0-0.

Pe primele locuri: 1. PORTUL CONSTANȚA 7 p (15-3), 2. Metalosport Galați 6 p (4-0), 3-4. Rapid Fetești 6 p (0-5), S.N. Tulcea 6 p (6-3)... pe ultimele: 16. Granitul Babadag 1 p (3-7), 18. Chimipex Constanța 1 p (2-9).

SERIA A V-a
Vîntorul Chirnogi — FEROM Urceni 1-1 (1-0), Diname Victoria București — Electronica București 4-1 (0-0), Abatorul București — Flacăra roșie București 3-1 (0-0), I.C.S.I.M. București — Sirena București 4-1 (1-0), Tehnometal București — Danubiana București 1-0 (0-0), T.M. București — F.C.M. Giurgiu 1-0 (0-0), Amoniul Slobozia — Constructorul Călărași 2-1 (1-1), Luceafărul București — Petrolul Roata de Jos 2-1 (1-1), S.N. Oltenița nu a jucat.

Pe primele locuri: 1. DINAMO VICTORIA BUCUREȘTI 8 p (10-3), 2. Abatorul București 7 p (0-5), 3. I.C.S.I.M. București 6 p (0-2)... pe ultimele: 15. Constructorul Călărași 1 p (3-0), 16. Petrolul Roata de Jos 1 p (1-0) — din 3 jocuri.

SERIA A VI-a
Chimia Tr. Măgurele — ROVA Roșiori 2-1 (1-0), Progresul Cerealia — Cetatea Tr. Măgurele 1-1 (1-1), Măscușelul Cîmpulung — Chimia Găești 4-0 (1-0), Cimentul Fieni — Unirea Răcari 3-0 (0-0), Sportul muncitoresc Caracal — Electronistul Curtea de Argeș 2-1 (0-0), Dunărea Zimnicea — Constructorul Pitești 2-0 (1-0), Dacia Pitești — Petrolul Videle 2-0 (0-0), Progresul Pucioasa — Recolta Stoiceni 3-0 (1-0) — s-a jucat la Mija.

Pe primele locuri: 1. ROVA ROȘIORI 6 p (12-4), 2. Dacia Pitești 6 p (6-3), 3. Cimentul Fieni 6 p (6-3)... pe ultimele: 14. Unirea Răcari 2 p (3-7), 15. Progresul Corabia 2 p (3-9), 16. Chimia Găești 1 p (2-10).

SERIA A VII-a
Dunărea Calafat — Mecanizatorul Simian 4-2 (2-1), Minerul Horezu — Minerul Oravița 1-2

(1-0), I.O.B. Balș — Metalurgistul Sadu 2-0 (2-0), Electroputerea Craieva — Constructorul Craieva 3-0 (1-0), Minerul Moldova Nouă — Dierna Orșeva 0-2 (0-0), Vîntorul Drăgășani — Unirea Drebeta Tr. Sev. 1-0 (1-0), Minerul Metru — Jiul Rovinari 3-0 (0-0), Paringul Novaci — C.F.R. Craiova 2-1 (1-0).

Pe primele locuri: 1. MINERUL MOTRU 8 p (12-2), 2. Dierna Orșeva 7 p (7-2), 3. C.F.R. Craiova 6 p (9-4), 4. Minerul Oravița 6 p (0-7)... pe ultimele: 14. Minerul Moldova Nouă 3 p (6-10), 15. Metalurgistul Sadu 2 p (3-9), 16. Unirea Drebeta Tr. S. 1 p (4-8).

SERIA A VIII-a
Automecanica Medias — C.P.L. Sebeș 3-2 (1-0), Minerul Ghelea — Minerul Vulcan 4-0 (1-0), Mecanica Alba Iulia — Letru Brezoi 1-0 (0-0), Minerul Certej — Metalurgistul Cugir 2-0 (0-0), Experimîn Deva — Victoria Călan 2-0 (1-0), Minerul Paroșeni — C.F.R. Simeria 3-0 (2-0), Textila Cîsnădie — Vitrometan Medias 3-0 (1-0), Minerul Aninoasa — IMIX Agnita 1-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. EKPLOR-MIN DEVA 5 p (7-1), 2. Minerul Ghelea 7 p (12-3), 3. Minerul Paroșeni 6 p (0-3), 4. Minerul Certej 5 p (7-3)... pe ultimele: 15. Minerul Aninoasa 2 p (2-9), 16. IMIX Agnita 1 p (1-4).

Jibou — Minerul Băiuț 2-0 (1-0), Sîmăred Baia Mare — CUPROM Baia Mare 0-1 (0-0), Bradul Vîșeu — Minerul Baia Sprie 0-0, C.S.U. Tricolorul Oradea — Minerul Băiuț 3-0 (1-0), Bihoreana Mărgărita — Victoria Carei 4-1 (3-1), Chimia Tăgșad — Unirea Valea lui Mihai 1-0 (0-0), Silvana Cehu Silvaniei — Oașul Negrești 4-0 (2-0).

Pe primele locuri: 1. CHIMIA TĂGȘAD 7 p (5-1), 2. Armătura Zălau 6 p (12-4), 3. Minerul Baia Sprie 6 p (6-3)... pe ultimele: 14. Bihoreana Mărgărita 3 p (6-9), 15. Minerul Berșa 2 p (5-11), 16. Rapid Jibou 2 p (2-9).

SERIA A XI-a
Unirea Dej — Lăpușul Tg. Lăpuș 1-0 (1-0), Metalul Aiud — Minerul Rodna 1-1 (1-0), Metalmehtnica Tg. Mureș — Industria sîrmei — Turzi 3-0 (1-0), Mureșul Luduș — Avîntul Reghin 1-1 (1-0), Oțelul Reghin — Unirea Alba Iulia 2-1 (1-1), Sticla-Ariesul Turda — Metalul Sighișoara 4-1 (1-0), C.E.M. Cluj-Napoca — Foresta Bistrița 2-0 (1-0), C.I.L. Blaj — Textila Năsăud 2-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. STICLA TURDA 6 p (7-4), 2. Ind. sîrmei C. Turzi 5 p (0-4), 3. C.E.M. Cluj-Napoca 5 p (7-4), 4. Unirea Alba Iulia 5 p (7-5)... pe ultimele: 14. Unirea Dej 3 p (1-2), 15. Metalmehtnica Tg. Mureș 3 p (4-6), 16. Textila Năsăud 0 p (2-9).

SERIA A XII-a
Progresul Oderhei — Mureșul Toplița 1-0 (1-0), Minerul Barănt — Chimia Or. Victoria 2-2 (1-1), Carpați Brașov — Metrom Brașov 1-1 (0-0), Minerul Bălan — Metalul Tg. Secuiesc 2-1 (1-0), Torpede Zărnești — Măgura-Mobilă Codlea 3-0 (2-0); Utlajul Făgăraș — Nitramonia Făgăraș 1-1 (0-0), Metalul Sf. Gheorghe — Precizia Săcele 4-2 (2-0), Tractorul Miercurea Ciuc — Unirea Cristuru Secuiesc 3-0 (2-0).

Pe primele locuri: 1. METALUL SF. GHEORGHE 6 p (11-4), 2. Torpede Zărnești 5 p (0-3), 3. Chimia Victoria 5 p (6-3), 4. Precizia Săcele 5 p (7-5)... pe ultimele: 15. Tractorul M. Ciuc 2 p (4-7), 16. Măgura Codlea 1 p (1-7).

Rezultatele ne-au fost transmise de către corespondenții noștri voluntari din localitățile respective.

ASTĂZI PRIMELE PROBE OFICIALE ÎN CAMPIONATELE BALCANICE DE CĂLĂRIE

La baza hipică din orașul bulgar Plovdiv au început întrecerile celei de a XII-a ediții a Campionatelor balcanice de călărie, la startul cărora s-au prezentat sportivi din Bulgaria, Grecia, Iugoslavia, România și Turcia. Conform protocolului, în prima zi s-au desfășurat probe de obstacole rezervate fetelor, juniorilor și seniorilor, care nu sînt înscrise în programul oficial, ele avînd

decar rolul de a permite o mai bună acomodare cu condițiile de concurs. Călăreții noștri s-au aflat printre fruntașii acestor probe, cel mai bun rezultat obținîndu-l juniorul Ionel Bucur cu Artist, cîștigătorul probei la categoria sa. Întrecerea fetelor a revenit sportivei Amelia Anghelova (Bulgaria) cu Medalion 0 p, urmată de Lila Liali (Grecia) cu Iusalah 0 p și Dania Popescu (România) cu Ficus 4 p. În timp ce la seniori pe primele trei locuri s-au situat F. Bravos (Grecia) cu Island Star 0 p (76,4 s), N. Dimitrov (Bulgaria) cu Molnar 0 p (76,9 s) și Dumitru Velea (România) cu Fudul 0 p (78,2 s).

Campionatele propriu-zise vor debuta astăzi cu prima parte a probelor individuale pentru juniori și seniori, noii deținători ai titlurilor urmînd să fie cunoscuți miercuri, după desfășurarea probei nr. 2.

TRAGEREA LA SORTI ÎN C.C.E. ȘI CUPA CUPELOR LA POLO

La Split s-au tras la sorti componentele grupelor preliminare în C.C.E. și Cupa cupelor la polo.

C.C.E. — grupa A (la Atena): Ethnikos, Barcelona, Odense (Danemarca) și Horger (Elveția); **grupa B** (la Bogliasco), Bogliasco (Italia), Ing Dubrovnik, ATSE Graz, DINAMO BUCUREȘTI, Istanbul; **grupa C** (la Berlin Occidental); Spandau, Göteborg, Sutton (Anglia) și Alphen (Olanda); **grupa D** (la Marsilia): C. N. Marseille, Vasas Budapesta, Gentse (Belgia) și Kuopi Helsinki.

Cupa cupelor-grupa A (la Cluj-Napoca): CRIȘUL ORADEA, Rothe Erde Hamm (R.F.G.), Pro Recco (Italia), C.N. Montjuich (Spania); **grupa B** (la Split): P.O.S.K. Split, Lokomotiv Sofia, Glyfada (Grecia), Antwerpse Z.C. (Belgia); **grupa C** (la Vitesse): Vitesse (Olanda), Montmartre Paris, Birkehead S.C. (Anglia); **grupa D** (la Stockholm): Neptun Stockholm, Szentas Budapesta și reprezentanta Danemarcei.

TRĂGĂTORII ROMÂNI AU PLECAT LA CAMPIONATELE EUROPENE DE LA TITOGRAĐ

Delegația trăgătorilor români care va participa, între 16 și 22 septembrie, la Campionatele europene de tir, a plecat spre orașul iugoslav Titograd, gazda acestei importante competiții. Lotul este alcătuit din următorii tînțași: R. Nicolescu, M. Dumitrescu, I. Codreanu și N. Rotaru (pușcă liberă 60 f.c. și 3x40 f.); C. Ion, M. Stan, V. Suciu și C. Tîrloiu (pistol viteză); S. Babii, G. Cristache și M. Dragomirescu (pistol liber juniori); Ana Ciobanu, Elena Gheoroaie și Maria Macovei (pistol standard seniori); Elena Bădiceanu, Emilia Bodrîngă și Dorina Guler (pistol standard juniori); M. Dumitru, I. Joldea și F. Brînduș (pușcă standard juniori); Roxana Lămășanu (pușcă stan-

C. E. DE BASCHET FEMININ

SENIGALLIA, 14 (prin telefon). Meciul pierdut duminică seara, la debutul în Campionatul european în fața echipei Bulgariei, impune cîteva precizări asupra evoluției baschetbalistelor noastre. De la bun început trebuie să subliniem că absența Mariane Bădinei constituie un handicap greu, mai ales în privința luptei sub panouri. Adăugînd și refacerea incompletă a Dianei Bălaș și a Camelinei Solovăstru în urma unor accidente din partidele de verificare dinaintea C.E., vedem că formația noastră nu s-a putut prezenta, la ora startului în competiția continentală, la cel mai ridicat potențial. Chiar în aceste condiții am avut senzația, mai bine de jumătate din timpul de joc, că această dificilă partidă poate fi cîștigată. Cu Elena Filip și Magdalena Palj în zi bună, cu un marcaj „om la om” la experimentata Makaveeva, echipa noastră a condus, uneori la diferențe mari, pînă în minutul 24. Dar cu numai două jucătoare nu poate fi în-

vinsă o echipă de talia aceleia a Bulgariei... Luni seara, în cel de-al doilea joc, echipa noastră a înțeles formația U.R.S.S., de care a fost înțrecută cu 90-40 (41-20). Baschetbalistele sovietice, cu o talie superioară, cu mare viteză în acțiuni, și-au etalat cunoștințele tehnico-tactice, dominînd clar partida.

Alte rezultate: la Ancona: Iugoslavia — Olanda 63-43 (39-23) — s-a jucat duminică, Finlanda — R.F.G. 55-50 (35-19) și Olanda — Italia 60-59 (29-28)!, la Senigallia: U.R.S.S. — Ungaria 84-68 (47-28) — s-a jucat duminică, Bulgaria — Suedia 66-50 (33-28).

Marti, echipa noastră va juca cu formația Suediei.

Pau! IOVAN

MARINA POGOREVICI CONDUCE ÎN TURNEUL ZONAL DE ȘAH DE LA BYDGOSZCZ

VARȘOVIA 14 (Agerpres). — După 7 runde, în turneul zonal feminin de șah de la Bydgoszcz (Polonia) se menține lideră maestra româncă Marina Pogorevici cu 6 puncte, urmată de Margareta Mureșan (România) și Maria Ivanka (Ungaria) cu 4,5 puncte și o partidă întreruptă fiecare. În runda a 7-a Marina Pogorevici, avînd piesele negre a învins-o pe Libuse Skacelova (Cehoslovacia). Alte rezultate ale rundei: Szmachinska — Makal remiză; Dana Nuțu — Ivanka 0-1; Csonkics — Erenska remiză; Kilmova — Wize remiză. Restul partidelor s-au întrerupt.

PRIMI MEDALIAȚI LA C. M. DE LUPTĂ LIBERE

SKOPLJE, 14 (prin telex). În sala complexului expozițional din localitate s-au desfășurat duminică seara, tirziu, meciurile finale pentru desemnarea medaliaților celei de-a 20-a ediții a Campionatelor mondiale de lupte libere la categoriile 48 kg, 57 kg, 68 kg, 82 kg și 100 kg. Urmărită de un public numeros, gala a furnizat întiniri de mare atracție și de un înalt nivel tehnic. Iată clasamentele finale ale categoriilor respective: 48 kg: I. Serghei Kornilov (U.R.S.S.), 2. Som-Bab-Po (Coreea de Sud), 3. B. Rosato (S.U.A.); 57 kg: I. Serghei Beloglavov (U.R.S.S.), 2.

S. Ivanov (Bulgaria), 3. H. Tomiyama (Japonia); 6. Aurel Neagu (România); 68 kg: I. Seipela Absaidov (U.R.S.S.), 2. S. Saban (Iugoslavia), 3. K. Penev (Bulgaria); 82 kg: I. Chris Campbell (S.U.A.), 2. I. Kamberov (Bulgaria), 3. G. Danko (U.R.S.S.); 100 kg: I. Roland Gebrke (R. D. Germană), 2. G. Gibson (S.U.A.), 3. I. Mate (U.R.S.S.).

Intrucit finalele celorlalte categorii s-au desfășurat luni seara, după ora închiderii ediției, vom publica numele laureatilor în numărul viitor al ziarului.

Fotbal meridiane

În vederea meciului de miine, cu Dinamo,

LEVSKI SPARTAK SOFIA VINE LA BUCUREȘTI CU 5 PROASPEȚI INTERNAȚIONALI

Correspondență din Bulgaria

Istoria lui Levski-Spartak începe în 1914 cînd, la Sofia, a fost fondat clubul de fotbal „Levski” care, pentru prima dată, a cîștigat titlul național în 1933 (campionatul Bulgariei datează din 1925). Încetul cu încetul, Levski devine nu numai cea mai populară echipă din Bulgaria, ci și cea mai valoroasă. În ianuarie 1969 Levski fuzionează cu Spartak și de aci încolo denumirea clubului, care devine un puternic club polisportiv, va fi „Levski-Spartak”.

De-a lungul celor 57 de ani de existență, echipa a cucerit de 14 ori campionatul și tot de 14 ori (record) „Cupa Bulgariei”, de opt ori (1933, 1942, 1946, 1947, 1949, 1950, 1970, 1977) reușind să cîștige ambele competiții. În campionat a disputat 888 de meciuri, din care a cîștigat 470 și a pierdut 177, diferența golurilor fiind 1473-852. Levski-Spartak este una dintre prezențele obișnuite în competițiile europene intercluburi, în care a jucat 50 de meciuri, printre reușitele sale fiind și calificarea în sferturile de finală ale „Cupelor cupelor” (edițiile 1969-70, 1976-77) și „Cupelor U.E.F.A.” (ed. 1975-76).

În ultimul campionat, Levski-Spartak s-a clasat pe locul secund, după T.S.K.A. Pentru acest sezon, conducerea secției de fotbal a dat dezlegare unui număr de zece jucători, unii dintre ei chiar internaționali (printre aceștia și cunoscutul Pavel Panov), înlocuindu-i cu fotbaliști tineri, ca, de pildă, Valcev și Tvetkov, veniți de la Akademik Sofia, Ciavdarov de la Lokomotiv Plovdiv, Dencev de la Pirin Blagoevgrad, Grigorov de la Minior Pernik. Sancționat de federație, acesta din urmă nu a jucat pînă la

sfîrșitul lui august, dar a făcut parte din reprezentativa Bulgariei în meciul de la București și va fi prezent și în partida cu Dinamo. Alături de el, alți internaționali ai echipei mai sînt libero-ul Balevski, fundașul dreapta Nikolov și atacantul Spasov. Se pare că Valcev, un atacant central foarte puternic, și el purtător al tricoului național, nu va putea juca nici miercuri, cu Dinamo, fiind accidentat din jocul cu T.S.K.A. Iată, dealtfel, „11”-le care a întrecut sîmbătă, cu 3-1 în a patra etapă de campionat, pe Marek, la Stanke Dimitrov: Delcev — Nikolov, Balevski, Ciavdarov, Petkov — Barzov,

Ciavdarov, Tvetkov — Iskrenov, Kurdov, Spasov (min. 73 Dencev). În primele trei etape, Levski-Spartak a învins pe Spartak Pleven cu 5-3 și a terminat la egalitate cu Etar Trnovo (0-0 pe terenul acesteia) și cu T.S.K.A. (2-2 la Sofia).

În recentul turneu internațional desfășurat în capitala Bulgariei, Levski-Spartak a fost a doua, pierzînd în finală, în fața lui Sporting Lisabona, cu 3-2. Celelalte rezultate: 4-1 cu Dinamo Minsk, 4-1 cu Admira Wacker Viena și 2-0 cu T.S.K.A. Sofia.

MILKO ȘTEFANOV „Naroden Sport”-Sofia

CAMPIONATELE MONDIALE ȘI EUROPENE LA HALTERE

Campionatele mondiale și europene de haltere pentru seniori au continuat, la Lille, cu întrecerile de la categoria cocoș (56 kg). Reprezentantul țării noastre, Gheorghe Maftei, a avut neșansa de a se accidenta la stilul smuls, la 115 kg, după ce ridicase 110 kg! Titlul a revenit sportivului bulgar Anton Kodiabașev cu 272,5 kg (117,5; 155), urmat de

Andreas Letz (R.D.G.) tot cu 272,5 kg (120; 152,5), dar care a fost mai greu la cîntarul oficial. Nikolai Zaharov (U.R.S.S.) cu 265 kg (117,5; 147,5) a ocupat locul 3. Pe pozițiile următoare: 4. Imre Stefanovits (Ungaria) 257,5 kg; 5. Wu Shu De (R.P. Chineză) 257,5 kg; 6. Ferenc Hornyak (Ungaria) 255 kg.

Turneul de la Flushing Meadow

McENROE DIN NOU ÎNVIĞĂTOR

NEW YORK, 14 (Agerpres). La Flushing Meadow, proba de simplu bărbăți din cadrul Campionatelor internaționale de tenis ale S.U.A. a revenit, pentru a treia oară consecutiv, americanului John McEnroe, care l-a înțrecut în finală, cu 4-6, 6-2, 6-4, 6-3 pe suedezul Björn Borg. Disputat în fața a 20 000 de spectatori, meciul a purtat amprenta mizei, ambii jucători comițînd unele

erori, în special la serviciu. Iată celelalte rezultate ale finalelor: dublu femei: Kathy Jordan, Anne Smith — Rosemary Casals, Wendy Turnbull 6-3, 6-3; dublu mixt: Anne Smith, Kevin Curren — Joanne Russel, Steve Denton 6-4, 7-6; juniori: Thomas Hoegstedt — Hans Schwaier 7-5, 6-3; juniori: Zina Garrison — Kate Gompert 6-0, 6-3.

Finala — acum „finala de vis” pentru comentarii sportivi — a dat cîștig tînereții John McEnroe și barează din nou calea lui Björn Borg spre victoria pe care și-o dorea cel mai mult, prima în open-ul american. Și din nou gazdele, cu trei jucători în semifinale la Flushing, domină avanscena marelui turneu. Confirmînd regula că numai cu un număr mare de competitori de clasă poți spera să ai un campion adevărat și cu cît dispui de baze mai largi de selecție există șansa de a-și forma o elită. După McEnroe, vin încă Connors și Gerulaitis, iar în „primii 8” au fost nu mai puțin de 6 americani. Borg, purtînd stîndarul tenisului suedez și european, rămîne doar o apariție de excepție. Iar cu excepții, prezențele pe podium rămîn fragile.

În fond, nici o mare surpriză pe noua arenă new-yorkeză. McEnroe (22 ani) la a treia cunundă cu lauri, Austin (19 ani în decembrie) la a doua. Ultima, e drept, după o scurtă absență din circuit, pe motiv de boală, dar cu o victorie la Evert la reîntrearea sa de la Toronto, acum trei săptămîni. Surprinzătoare poate fi doar declarația campionului, acum aproape sigur de a fi desemnat nr. 1 mondial la finele sezonului. Spune McEnroe: „Mă bucură noua mea victorie la Borg, după cea de la Wimbledon. Dar nu voi fi cu adevărat înaintea lui decît după ce-l voi bate și pe zgură. Mă pregătesc, deci, pentru anul viitor, la Roland Garros...”

Sund grumos, nu-i așa?

Rd. V.

ATLETISM ● Prima ediție a „Cupelor Europei” la maraton, desfășurată la Agen (Franța) a fost cîștigată de italianul Nassimmo Nagnani cronometrat pe 42.195 km în 2h 13.29. Pe locul doi, dublul campion olimpic Waldemar Cierpinski (R. D. Germană) — 2h 15.44, iar al treilea, suedezul Tony Persson — 2h 15.45. Proba feminină a revenit sovieticei Zola Ivanova, în 2h 38.58, secundată de vest-germana Charlotte Teske — 2h 41.04. În clasamentul pe echipe: 1. Italia; 2. U.R.S.S.; 3. Polonia; 4. R.D. Germană. ● La Narvik (Norvegia), cursa feminină de 5 000 m s-a încheiat cu un nou

CAMPIONATE

● GRECIA: Echipa Olimpiadei Pireu, adversara formației Universității Craiova în C.C.E., a terminat la egalitate (0-0 în deplasare) cu Panionios. Clasament: 1. Panathinikos — 3 p; 2. Heraklis — 3 p; 3. Serres — 3 p.

● U.R.S.S. (et. 26): Kairat Alma Ata — Dinamo Moscova 1-0; Donek — Erevan 1-0; Baku — Zenit Leningrad 1-0; Terpede — T.S.K.A. 1-1; Cernomoret — Odesa — Krasnodar 2-0. CLASAMENT: 1. Dinamo Kiev — 45 p (27 jocuri), 2. Spartak Moscova — 39 p (28 j.), 3. Dinamo Tbilisi — 34 p (27 j.).

● IUGOSLAVIA (et. 7): Steaua Roșie — Hajduk 2-1; Osijek — Nig 2-1; Liubliana — Rijeka 3-0; Velez — Sarajevo 4-0; OFK — Tuzla 1-0; Skopje — Partizan 1-1; Dy-

name Zagreb — N.K. Zagreb 7-0; Buducnost — Tekets 4-2; Zelezniclar — Vojvodina Novi Sad 2-1. CLASAMENT: 1. Dyname — 10 p; 2. Zelezniclar — 10 p; 3. Partizan — 9 p.

● R. D. GERMANA (et. 4): Zwickau — Dynamo Dresden 0-3; Rostock — Lokomotiv Leipzig 0-1; Jena — F. C. Karl Marx Stadt 2-1; Aue — Cottbus 1-0; Schkeppau — Magdeburg 0-3; Vorwärts Frankfurt pe Oder — Halle 2-0; Erfurt — Dynamo Berlin 3-1. CLASAMENT: 1. Jena — 7 p; 2. Magdeburg — 7 p; 3. Dynamo Dresden — 1 p.

● FRANȚA (et. 8): Lille — Montpellier 4-1; Bastia — Bordeaux 4-4; St. Etienne — Lyon 4-0; Sochaux — Lens 1-0; Laval — Nantes 1-1; Metz — Nancy 1-2; St. Germain Paris — Brest 1-2; Strasbourg

— Valenciennes 4-0; Tours — Auxerre 2-0; Monaco — Nisa 1-0. CLASAMENT: 1. Bordeaux — 13 p; 2. Sochaux — 13 p; 3. Lille — 12 p. ● OLANDA (et. 6): Alkmaar — Kerkrade 4-0; Haarlem — Utrecht 2-0; Feyenoord — PSV Eindhoven 2-4; Twente Enschede — Groningen 1-1; Maastricht — Ajax 0-2. CLASAMENT: 1. Ajax — 9 p; 2. G. Ahead Deventer — 9 p; 3. Sparta Rotterdam — 9 p.

IN PRELIMINARIILE C.M.

La Bogota: Columbia — Uruguay 1-1 (1-1). Au marcat: Herrera (min. 12 — penalty), respectiv. Victorino. Clasamentul final al grupei: 1. Peru (calificată pentru turneul final al C.M. din Spania) 6 p; 2. Uruguay 4 p; 3. Columbia 2 p.

TELEX

record al lumii, realizat de sportiva engleză Paula Fudge — 15:45.1.

AUTO ● „Marele premiu” al Italiei (formula 1) de la Monza a fost cîștigat de francezul Alain Prost („Renault”) — 300.600 km în 1h 26:33,89 (medie orară 209, 045 km), urmat de australianul Alan Jones și argentinianul Carlos Reutemann (ambii pe „Williams”). În clasamentul general se menține lider Carlos Reutemann cu 49 p.

HOCHEI ● La Donetk, în cupa ziarului „Sovietki Sport”, echi-

pa Sokol Kiev a înțrecut cu 13-3 (3-0, 8-1, 2-2) formația Steaua București. ● „Cupa Canada” a revenit selecționatului U.R.S.S., care a învins în finală cu 8-1 (0-0, 3-1, 5-0) reprezentativa Canadel, prin golurile înscrise de Sepelev (3), Larionov (2), Golikov, Krutov și Skvortov.

TENIS ● În Marele Premiu — F.I.L.T. continuă să conducă cehoslovacul Ivan Lendl — 1 663 p, urmat de John McEnroe — 1 620 p, Jimmy Connors — 1 377 p, Jose Luis Clerc — 1 317 p, Guillermo Vilas — 1 159 p, Björn Borg — 1 054 p.